

# 挑对眼镜 为眼睛保驾护航

眼镜在我们日常生活中扮演着不可或缺的重要角色,近视镜、太阳镜、老花镜、隐形眼镜等,不仅是保护眼睛的工具,更成为一种美容的装饰品。“眼睛是心灵的窗户”,选择一副合适的眼睛至关重要。

优质的眼镜能够很好地保护眼睛,而劣质、不适合的眼镜则会给眼睛和视力带来伤害。选择各种眼镜应该注意哪些事项?带着这一问题,笔者向百姓直通车眼镜进行了咨询,来听听他们的建议。

本刊 综合

## 如何挑选太阳镜

太阳镜是出行必备的遮阳防晒用品之一,不宜选择镜片颜色过深的太阳镜,以免影响能见度,使眼睛受损。好的太阳镜视物不变形不模糊,找一张纸牌(JQK)透过镜片看过去,纸牌上的图案颜色依然是本来的颜色,不会因镜片颜色而改变。

挑选一副靠谱的太阳镜,一要看镜片,如果有划痕、杂质、气泡,不要购买。拿着太阳镜对着日光灯,如果镜面反射的影子是波浪状或水纹样,说明镜片不平整,佩戴之后有损视力。二要看材质。OPTYL(环氧树脂)是眼镜常用的材料,重量比一般板材轻20-30%,有极佳的抛光面和幻彩色泽,坚韧不变形褪色,耐高温不过敏。三看“度数”。普通太阳镜是平光镜,不带有光学镜片的“度数”,如果屈光度超过15%,戴上会头晕目眩,购买时注意检测“度数”是否超标。

## 如何选购正规隐形眼镜

彩色隐形眼镜可以让眼睛呈现不同的色彩,显得更加有神,深受年轻人喜爱。面对形形色色、价格低廉的彩色隐形眼镜,如何确保购买的是正规产品呢?

购买时选择正规的经营机构,去有三类医疗器械经营许可证的眼镜店及经销商购买,并由专业验光师进行眼部检查,根据眼部状况选择合适自己参数(光度、基弧等)的镜片。

佩戴期间须定期检查,如出现持续性眼球发红、疼痛、分泌物增多及视物模糊等不适症状时应立即停止佩戴并检查,注意日常护理,养成良好的戴镜习惯。并非人人都适合佩戴隐形眼镜,患有结膜炎、角膜炎等炎症;感冒患者,过敏体质人群、发烧患者、月经期妇女、孕妇以及在工作环境易污染的人群等不宜佩戴。

## 怎样根据年龄选择镜架

对幼儿来讲,眼镜架要轻,镜架的鼻托要低,所选的镜架要能挂耳,也可通过末端穿入挂绳,绕扣在幼儿后脑勺上。学龄儿童最好选择塑胶架,以镜架能与鼻面相贴为宜。金属架的鼻托易引起皮肤过敏及压迫鼻骨,不适合佩戴。

青年人选择镜架可根据自己的脸型、鼻梁、瞳孔距离等来考虑,与肤色、发色相协调。女性喜欢纤巧精细,颜色鲜艳的镜架,男性则喜欢结构粗犷,色泽深厚的镜架。脸宽的人不宜用小而窄的镜架,长瘦脸型的人不宜用宽大的镜架。

老年人选择镜架应从个人需要考虑。在家中读书看报用的老花镜,可选取大框镜架配双光或者渐进片,既能看远又能看近。为携带方便,可选折叠式镜架。上部暗色下部透明的渐变色镜片,有舒缓面孔线条的作用,可使人显得年轻。

## 百姓直通车眼镜 副副都是批发价

济宁百姓直通车眼镜太白路店5月31日盛大开业

5月31日,济宁百姓直通车眼镜将迎来太白路店的盛大开业,同时正值百姓直通车眼镜7周年之际。进入市场7年以来,百姓直通车眼镜用实实在在的产品质量和价格,在竞争激烈的眼镜市场打开了新局面,赢得了消费者的好评。

百姓直通车眼镜从创立之初就定下了“打破眼镜暴利坚冰,将平价进行到底”的经营理念,把“好货便宜卖”落实到实处。百姓直通车眼镜使用专业视光学,带来最安全放心的视力保障,并提供十二项终身免费服务。虽然把店面开在了繁华的商业街,但没有租用高租金的一楼,而是使用了楼上位置,大大降低了房租成本和经营成本,让利给消费者。“全国眼镜集散地,副副都是批发价”是百姓直通车眼镜的经营理念,为了保证价格的

绝对便宜,在售价方面向顾客保证:如果同等产品出现购买价格高于其他门店,退还差价并且赠送顾客礼品一件。

百姓直通车眼镜董事长吴先生表示,以往多数眼镜商家联手造局,让畸形暴利成了常态,“百姓直通车眼镜则是为了打破这种暴利而来”,直接把眼镜厂家引进眼镜城内,通过简化品牌代理商、一级代理商等中间环节,拧干价格水分,从而节省40%进货成本直接让利消费者。

百姓直通车眼镜现有员工200余人,经过公司严格的培训考核上岗,拥有专业技术职称人员80人。引进国内最先进的验光加工设备,集咨询、销售、验光、加工、服务于一体,为顾客提供全方位的服务。据了解,新店开业之际,百姓直通车眼镜将推出一系列促销活动,回馈广大消费者,优惠多多,惊喜不断。

全国连锁



百姓 直通车 眼镜



扫一扫  
惊喜不断

太白路店5月31日

盛大开业  
礼惠全城

7周年庆典  
ANNIVERSARY  
活动时间:5月31日---6月15日

满就送

全城最低价 差价双倍还!

全国眼镜集散地 一副眼镜也批发

济宁市中区太白路店(原任城区政府对面) 0537-2101088

济宁市古槐路3号(济宁影城北侧) 0537-2109088

济宁市车站东路海尔大厦二楼 0537-2259588

济宁市太白路与浣笔泉路路口北50米路西 0537-2289788

礼惠全城 进店礼:每天前68位进店消费的顾客均可赠送价值68元的礼品一份!  
(限太白路店)

礼惠全城 订单礼:5月31日-6月15日,配镜送近视太阳镜片!(详见店内海报)

礼惠全城 专享礼:5月31日-6月15日,所有进店配镜的学生选镜片送镜架!

礼惠全城 关注礼:关注公司微信平台,即可获得本店赠送的500ml护理液一瓶!

礼惠全城 现金礼:转发朋友圈集赞可抵现金使用!最高可抵现金98元!

一降到底! 疯狂让利! (更多优惠详见店内展示)